
Свято подяки київських громад
відбулося  у  Лівобережному
духовному центрі 
Свято подяки, що об’єднало усі київські адвентистські громади,
відбулося 12 жовтня 2024 року у Лівобережному духовному центрі
столиці.

Більше  тисячі  вірян  і  гостей  духовного  центру  розділили
радісне  служіння  подяки  і  поклоніння  Господу  у  цей  день.
Дякували Богу за ще один пройдений етап, за благословення,
якими Всевишній обдарував Своїх дітей, і за те, що церква
могла служити жителям і гостям міста. 

Під час богослужіння відзначили діяльність дітей та підлітків
– це служіння клубів шукачів пригод (6-10 років), слідопитів
(10-16 років), та форвардів (16-18 років). Також згадували
реалізовані  цьогоріч  молодіжні  проєкти,  діяльність  відділів
сімейного  та  жіночого  служіння,  й  створений  в  цьому  році
відділ капеланського служіння. Подякували Богу за християнську
школу «Досвітня зоря» – за її розвиток і діяльність у сфері
християнської освіти.

Відзначили й здійснення місії проповіді Євангелія за допомогою
різноманітних  методів  та  засобів.  Керівник  Київської
конференції (об’єднання Адвентистських громад у місті Київ)
Олександр  Ващинін  відзначив,  що  попри  те,  що  під  час
повномасштабного російського вторгнення з Києва виїхало більше
800  вірян,  церква  продовжує  зростати  і  служити  мешканцям
столиці.

Надзвичайно  надихаючим  було  музичне  служіння  камерного  та
дитячих хорів, різних музичних гуртів, а також щирі слова
проповіді,  з  якими  звернувся  виконавчий  секретар  Київської
конференції  Володимир  Самоденко.  Вони  привертали  увагу  на
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діяльність  Спасителя,  який  завжди  поряд  зі  своїми  дітьми.
Особливою радістю було рішення семи осіб, які відгукнулись на
заклик відати своє серце Господу, та укласти завіт з Богом
через водне хрещення.

Служіння  завершилось  молитвою  благословення  адвентистських
пасторів столиці, та спілкуванням членів і гостей церкви.
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